Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 253 Dienstag, 28.12.2004 122. Jahrgang

■ Circus Monti AG, in Wohlen AG, CH-400.3.005.971-4, Betrieb eines Circus, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 1 vom 06. 01. 2003, S. 2, Publ. 798524). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Muntwyler, Niklaus, von Wohlen AG, in Wohlen AG, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Muntwyler, Johannes, von Wohlen AG, in Wohlen AG, Präsident, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Studer, Dr. Benno, von Wittnau, in Frick, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident, mit Einzelunterschrift]. Tagebuch Nr. 10234 vom 22.12.2004 (02614208 / CH-400.3.005.971-4)